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Please Note:
____________

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue are not guaranteed to be correct. 
Goods are sold with faults (If any).

Lot
_____

Description
_________________________________________________

   Quantity
___________

UOM
____

1 SAMPLE STOCK - BLACK FABRIC SEAT GREY MESH BACK 
ERGONOMIC SLED BASE WEIGHT CAPACITY 130KG

1.000 ea

2 SAMPLE STOCK - BLACK OFFICE CHAIR WITH BACK REST TILT, 
ADJUSTABLE HEIGHT,CHAIR TILT TENSION WEIGHT CAPACITY 
135KG

1.000 ea

3 SAMPLE STOCK - BLACK/BLUE KIDS RACER CHAIR, SEAT HEIGHT 
ADJUSTABLE

1.000 ea

4 SAMPLE STOCK - BLACK/GREEN GAMING CHAIR, HEIGHT 
ADJUSTABLE, TILT AND TENSION CONTRO WEIGHT CAPACITY 
120KG

1.000 ea

5 SAMPLE STOCK - BLACK MESH/FABRIC ERGONOMIC OFFICE 
CHAIR, SEAT TILT, CHAIR HEIGHT ADJUSTABLE, SEAT SLIDE 
FUNCTION, TILT CONTROL WEIGHT CAPACITY 160KG

1.000 ea

6 SAMPLE STOCK - BLACK ERGONOMIC HEAVY DUTY OFFICE CHAIR, 
MESH BACK, CHROME PLATED STEEL BASE, MOULDED CONTOURED 
PADDED SEAT, FULLY ADJUSTABLE WEIGHT CAPACITY 160KG

1.000 ea

7 SAMPLE STOCK - BLACK ERGONOMIC HEAVY DUTY OFFICE CHAIR, 
MESH BACK, CHROME PLATED STEEL BASE, MOULDED CONTOURED 
PADDED SEAT, FULLY ADJUSTABLE WEIGHT CAPACITY 160KG

1.000 ea

8 SAMPLE STOCK - BLACK FABRIC OFFICE CHAIR WITH BACK REST 
TILT, CHAIR TILT, ADJUSTABLE HEIGHT,BACKREST TILT 
TENSION, WEIGHT CAPACITY 135KG

1.000 ea

9 SAMPLE STOCK - BLACK FABRIC OFFICE CHAIR WITH BACK REST 
TILT, CHAIR TILT, ADJUSTABLE HEIGHT,BACKREST TILT 
TENSION, WEIGHT CAPACITY 135KG

1.000 ea

10 SAMPLE STOCK - BLACK FABRIC OFFICE CHAIR WITH BACK REST 
TILT, CHAIR TILT, ADJUSTABLE HEIGHT,BACKREST TILT 
TENSION, WEIGHT CAPACITY 135KG

1.000 ea

11 SAMPLE STOCK - BLACK RACER CHAIR WITH WHITE STITCHING 
FEATURE, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, FLIP UP ARMS, 
ADJUSTABLE TILT TENSION, WEIGHT RATING 120KG

1.000 ea

12 SAMPLE STOCK - BLACK RACER CHAIR WITH WHITE STITCHING 
FEATURE, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, FLIP UP ARMS, 
ADJUSTABLE TILT TENSION, WEIGHT RATING 120KG

1.000 ea

13 SAMPLE STOCK - BLACK RACER CHAIR WITH WHITE STITCHING 
FEATURE, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, FLIP UP ARMS, 
ADJUSTABLE TILT TENSION, WEIGHT RATING 120KG

1.000 ea

14 SAMPLE STOCK - BLACK RACER CHAIR WITH WHITE STITCHING 
FEATURE, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, FLIP UP ARMS, 
ADJUSTABLE TILT TENSION, WEIGHT RATING 120KG

1.000 ea

15 SAMPLE STOCK - BLACK RACER CHAIR WITH WHITE STITCHING 
FEATURE, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, FLIP UP ARMS, 
ADJUSTABLE TILT TENSION, WEIGHT RATING 120KG

1.000 ea



16 SAMPLE STOCK - BLACK MESH/FABRIC ERGONOMIC OFFICE 
CHAIR, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, ADJUSTABLE TILT 
TENSION, ADJUSTABLE LUMBAR SUPPORT, WEIGHT RATING 135KG

1.000 ea

17 SAMPLE STOCK - BLACK MESH/FABRIC ERGONOMIC OFFICE 
CHAIR, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, ADJUSTABLE TILT 
TENSION, ADJUSTABLE LUMBAR SUPPORT, WEIGHT RATING 135KG

1.000 ea

18 SAMPLE STOCK - BLACK MESH/FABRIC ERGONOMIC OFFICE 
CHAIR, HEIGHT ADJUSTABLE, CHAIR TILT, ADJUSTABLE TILT 
TENSION, ADJUSTABLE LUMBAR SUPPORT, WEIGHT RATING 135KG

1.000 ea

19 NEW ARCHWAYS 3D ARTWORK 1.000 ea
20 NEW SAXOPHONE 3D ARTWORK, CD1420 50CM X 150CM 5.000 ea
21 NEW UMBRELLA'S 3D ARTWORK 1.000 ea
22 NEW NEW YORK 3D ARTWORK 1.000 ea
23 NEW PARIS CORNER BUILDING 3D ARTWORK MH297 120CM X 

120CM
4.000 ea

24 NEW CHAIRS ON PIER 3D ARTWORK 1.000 ea
25 NEW RED CAR 3D ARTWORK, MH0155 90CM X 120CM 3.000 ea
26 EX STAGING, LARGE ROUND BLUE OTTOMAN WITH GOLD TRIM, 

SOLD AS IS
1.000 ea

27 SAMPLE STOCK - BLACK DESK WITH RATTAN DRAWER FEATURE 1.000 ea
28 NEW BOXED HIGH BACK OFFICE CHAIR BLACK PU, CHAIR HEIGHT 

ADJUSTABLE, CHAIR TILT WITH ADJUSTABLE TILT CONTROL, 
WEIGHT 150KG

8.000 ea

30 BRAND NEW WOOSHKA SET OF 4 ROASTING FORKS EACH FORK 
REACHES 920MM WHEN CONNECTED RRP$78.99

16.000 ea

31 NEW FFB304 SCANDIA FORGE 6 INCH PULL THROUGH FLUE 
BRUSH, 10M ROPE, FFB304

55.000 ea

32 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT ASH 3600MM X 
2210MM

5.000 ea

33 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT DUSK 2700MM X 
2210MM

6.000 ea

34 NEW SANTORINI SHEER CURTAIN PENCIL PLEAT DUSK 3600MM X 
2210MM

33.000 ea

35 NEW WHITE VENTIAN BLIND 600MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

28.000 ea

36 NEW WHITE VENETIAN BLIND 600MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN KITCHENS BATHROOMS

17.000 ea

37 NEW WHITE VENETIAN BLIND 900MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN KITCHENS BATHROOMS

1.000 ea

38 NEW WHITE VENTIAN BLIND 900MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

3.000 ea

39 NEW WHITE VENTIAN BLIND 1500MM X 2100MM PVC WITH FAUX 
WOOD FINISH CAN USE IN BATHROOMS KITCHENS

21.000 ea

41 NEW FISH 3D ARTWORK, CD1882B 60CM X 120CM 4.000 ea
42 NEW LIGHTHOUSE PIER 3D ARTWORK 1.000 ea
43 NEW PIER 3D ARTWORK 1.000 ea
44 NEW LIGHTHOUSE 3D ARTWORK MH299 70CM X 140CM 1.000 ea
45 NEW GOLDEN TREE 3D ARTWORK 2.000 ea
46 NEW UMBRELLA 3D ARTWORK, MH 301 120CM X 120CM 1.000 ea
47 NEW MOTOBIKE 3D ARTWORK MH0192 70CM X 140CM 2.000 ea
48 EX STAGING, SIDE TABLE WITH BLACK TOP GOLD FRAME, SOLD 

AS IS, **CHIPPED TOP**
1.000 ea

49 EX STAGING, GOLD SIDE TABLE WITH STONE TOP, SOLD AS IS 2.000 ea
50 EX STAGING, TIMBER HALL TABLE WITH BLACK METAL FRAME, 

SOLD AS IS
1.000 ea

51 EX STAGING, TIMBER HALL TABLE WITH BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

52 EX STAGING, TIMBER BENCH SEAT WITH BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea



53 EX STAGING, BOX OF ASSORTED DECORATOR ITEMS, VASES, 
LAMP BASE ETC

1.000 ea

54 EX STAGING, ROSE GOLD LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
55 EX STAGING, ROSE GOLD LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
56 EX STAGING, HOT PINK LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
57 EX STAGING, GLASS LAMP BASE, SOLD AS IS 2.000 ea
58 EX STAGING, LOT OF 3 DECOR ITEMS, 2 VASES 1 DECORATIVE 

JAR, SOLD AS IS
1.000 ea

59 EX STAGING, LOT OF 2 GLASS VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
60 EX STAGING, LOT OF 3 GLASS VASES, SOLD AS IS 1.000 ea
61 EX STAGING, CHROME WHITE DESK LAMP, SOLD AS IS 2.000 ea
62 EX STAGING, GOLD TABLE LAMP, SOLD AS IS 1.000 ea
63 EX STAGING, GOLD LEAF TABLE DECOR, SOLD AS IS 2.000 ea
64 EX STAGING, TALL GLASS VASE, SOLD AS IS 4.000 ea
65 EX STAGING, NEST OF 2 TABLES, MIRROR TOP WITH GOLD 

FRAME, SOLD AS IS
1.000 ea

66 EX STAGING, BAG OF CUSHIONS, SOLD AS IS 1.000 ea
67 EX STAGING, SIDE TABLE, MIRROR TOP WITH GOLD FRAME, 

SOLD AS IS
1.000 ea

68 EX STAGING, SIDE TABLE, MIRROR TOP WITH GOLD FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

69 EX STAGING, ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
70 EX STAGING, ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
71 EX STAGING, ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
72 EX STAGING - ARTWORK, SOLD AS IS 1.000 ea
73 EX STAGING, LARGE BLUE WHITE VASE SOLD AS IS 2.000 ea
74 EX STAGING, CREAM GOLD FOLDING TRAY SIDE TABLE, SOLD AS 

IS
1.000 ea

75 EX STAGING, CREAM GOLD FOLDING TRAY SIDE TABLE, SOLD AS 
IS

1.000 ea

76 EX STAGING, TIMBER HALL TABLE WITH BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

77 EX STAGING, TIMBER HALL TABLE WITH BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

78 EX STAGING, TIMBER HALL TABLE WITH BLACK METAL FRAME, 
SOLD AS IS

1.000 ea

79 EX STAGING, WHITE METAL TABLE BASE, NO TOP SOLD AS IS 2.000 ea
80 DELF ALEDA PASSAGE SET 5.000 ea
81 DELF TERIFA PASSAGE SET 11.000 ea
82 NEW CHROME PRIVACY LEVER SET - RT BK 101.000 ea *
83 NEW CHROME PASSAGE LEVER SET - RT PK 84.000 ea *
85 NEW DELF PASSAGE SET DL1810ELBSC 12.000 ea
86 DELF BRIGHT CHROME LUNA DOOR LEVER SET,DEL3049 2.000 ea
87 ICON BATH SHOWER MIXER/DIVERTER BRUSHED CHROME 

A69.48.V4.06 RRP$1076 12 MONTH WARRANTY
8.000 ea

89 NEW DELF PULL HANDLE MATTE BLACK DPS75450MB 6.000 ea
91 DELF VALENCIA PASSAGE KNOB 16.000 ea
92 NEW DELF VALENCIA PASSAGE KNOB SET 21.000 ea
93 NEW KWIKSET PRIVACTY SET, VEDANI BRIGHT CHROME 

97300-798
10.000 ea

95 KWIKSET SMARTKEY DEADBOLT 20.000 ea
96 ARGO SHOWER WALL MIXER, CHROME AG780CHR 3.000 ea
97 AXUS INDUSTRIAL PIN LEVER ARCH SPOUT BRUSHED IRON, 

AX013528.GM2 12 MONTH WARRANTY
14.000 ea

98 RADII SHOWER/BATH DIVERTER MIXER RA791CHR 1.000 ea



99 NEW DESIGNER MIRO LED MIRROR 1500 WIDE X 750MM HIGH, 
WITH ADJUSTABLE LIGHT COLOUR, TOUCH SENSOR, DEMISTER 
AND 3X MAGNIFY, M150D RRP$1269 **MIRROR HAS 
MANUFACTURING DEFECT - SLIGHT FOGGY SURROUND ON 
MAGNIFER**

22.000 ea

100 NEW DESIGNER MIRO LED MIRROR 1800 WIDE X 750MM HIGH, 
WITH ADJUSTABLE LIGHT COLOUR, TOUCH SENSOR, DEMISTER 
AND 3X MAGNIFY, M180DM RRP$1599 **MIRROR HAS 
MANUFACTURING DEFECT - SLIGHT FOGGY SURROUND ON 
MAGNIFER**

9.000 ea

101 NEW L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED 
FINISH WITH PLAIN PENCIL EDGE DOORS, NO BENCH TOPS

1.000 ea

102 BRAND NEW OPEN PLAN U SHAPE KITCHEN WITH WALL OVEN 
CORNER PANTRY, WITH BREAKFAST BAR, IN HIGH GLOSS WHITE 
2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED PROFILE DOORS, 
K10A NO STONE

1.000 ea

103 NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN HIGH 
GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE ROUTED 
PROFILE DOORS, NO BENCH TOPS

1.000 ea

104 BRAND NEW L SHAPE KITCHEN WITH SEPARATE ISLAND BENCH IN 
HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED FINISH WITH SQUARE 
ROUTED PROFILE DOORS, K10A NO STONE

1.000 ea

105 NEW HIGH GLOSS WHITE 2 PAC PAINTED L SHAPE KITCHEN IN 
FINGER PULL PROFILE DOORS, WITH STAR BLACK 
RECONSTITUTED STONE BENCH TOPS AL/K5B/SB

1.000 ea

107 EX STAGING, COFFEE TABLE, WHITE FRAME WITH GLASS TOP, 
SOLD AS IS

1.000 ea

108 EX HIRE - WHITE PU ARM CHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
109 EX HIRE - BLUE PU CHAIR, SOLD AS IS 4.000 ea
110 EX HIRE - ORANGE PU CHAIR, SOLD AS IS 10.000 ea
111 EX HIRE - RED PU CHAIR, SOLD AS IS 10.000 ea
113 EX HIRE - YELLOW PU CHAIR, SOLD AS IS 10.000 ea
114 EX STAGING, BLACK ACRYLIC CHAIRS, SOLD AS IS 4.000 ea
115 EX DISPLAY COWEN BLACK LEATHER MESSMATE TIMBER DINING 

CHAIR RRP$499 EACH, SOLD AS IS
1.000 ea

116 EX STAGING, CHARCOAL ACRYLIC CHAIRS, SOLD AS IS 8.000 ea
117 NEW DARK GREY CAMBRIDGE SHEFFIELD 5 SEATER CORNER 

MODULAR LOUNGE 3 BOXES ON PICK UP
11.000 ea

118 BRAND NEW WALNUT TIMBER COFFEE TABLE WITH LARGE GLASS 
TOP, 1000MM X 1000MM SOLD AS IS

3.000 ea

119 EX HIRE - RUST FABRIC RECTANGLE OTTOMAN, SOLD AS IS 8.000 ea
120 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 

SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

121 VINTEC WINE CELLAR CABINET V190SG2E-BK 170 BOTTLE, 
PERFECT FOR LONG TERM STORAGE OR SHORT TERM 
SERVING,ADJUSTABLE THERMOSTAT BETWEEN 6 - 22C ACROSS 
SINGLE OR MULTI ZONES, TIMBER SHELVES, INTERIOR LIGHT, 
UV PROTECTED WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4000

1.000 ea

122 VINTEC WINE CELLAR CABINET V190SG2E-BK, 170 BOTTLE, 
PERFECT FOR LONG TERM STORAGE OR SHORT TERM SERVING, 
ADJUSTABLE THERMOSTAT BETWEEN 6 - 22C ACROSS SINGLE OR 
MULTI ZONES,TIMBER SHELVES, INTERIOR LIGHT, UV 
PROTECTED, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$4000

1.000 ea



123 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

124 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-L, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

126 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-R, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

127 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-L, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

128 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

129 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-L, MULTI TEMP WITH LED DIGITAL 
DISPLAY, EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV 
GLASS, HUMIDITY RECLYCING, WINTER FUNCTION, WITH 12 
MONTH WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

130 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET, VWM198SBA-R, WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDTY RECLYCING, ANTI UV GLASS, RRP$4999 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

131 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

132 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

133 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-L, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea

134 VINTEC PREMIUM 126 BOTTLE WINE CABINET WITH TELESCOPIC 
SHELVES, VWM198PBA-R, MULTI TEMP WITH LED DISPLAY, 
EXTRA WIDE CRADLES, DOUBLE GLAZE ANTI UV GLASS, 
HUMIDITY RECYCLING, WINTER FUNCTION, WITH 12 MONTH 
WARRANTY RRP$5790

1.000 ea



135 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET VWM198SBA-L WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYLCING, ANTI UV GLASS, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

136 VINTEC PREMIUM SERIES 198 BOTTLE MULTI TEMP WINE 
CABINET VWM198SBA-L WITH ADAPTABLE REVERSIBLE SHELVES 
THAT ALLOW BOTH STACKING STORING UPRIGHT, LED DIGITAL 
DISPLAY, HUMIDITY RECYLCING, ANTI UV GLASS, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

137 VINTEC WINE CELLAR CABINET VWM148SBA-R, 148 BOTTLE, 
WITH TRUE MULTI TEMP CLIMATE MODE OR CAN BE SET AS 
SINGLE ZONE, RRP$3299

1.000 ea

138 WESTINGHOUSE WTB3100WK-X WHITE FRIDGE WITH TOP MOUNT 
FREEZER, WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

139 VINTEC VWM306PBA-L 180 BOTTLE MULTI ZONE WINE STORAGE 
CABINET, WITH WINTER FUNCTION, STABLE TEMPERATURES, 
FULLY EXTENDABLE TELESCOPIC SHELVES, UV TREATED GLASS, 
SECURITY LOCK, LED DISPLAY PANEL RRP$7999 WITH 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

140 WESTINGHOUSE 308LTR BOTTOM MOUNT WHITE FRIDGE MODEL 
WBB3100WK 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

141 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

142 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

143 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

145 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

146 WESTINGHOUSE WHE6000SB FRENCH DOOR FRIDGE, S/STEEL 565 
LITRE, 896MM WIDE, DUAL CRISPERS HUMIDITY CONTROLLED, 
FLEXIBLE ADJUSTABLE INTERIOR, LOCKABLE COMPARTMENT, 
WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

147 BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE FRIDGE WITH BOTTOM 
MOUNT FREEZER MODEL IBM529X, WITH 2 YEAR WARRANTY

2.000 ea

148 NEW ESATTO 238 LITRE UPRIGHT HYBRID FROST FREE FREEZER 
EUF268W, 1722MM HIGH X 632MM DEEP X 595MM WIDE, 
ELECTRONIC, REVERSIBLE DOOR, SUPER FREEZE FUNCTION, 
SEVEN TUB DRAWERS 2 YEAR WARRANTY

4.000 ea

149 NEW BAUMATIC SIDW15 600MM DISHWASHER SEMI INTEGRATED 15 
PLACE SETTINGS 8 WASH PROGRAMS ELECTRONIC PUSH CONTROLS 
12 MONTH WARRANTY RRP$999

6.000 ea

150 NEW TECHNIKA TDX7SINT 600MM SEMI INTEGRATED DISHWASHER 
WITH 14 PLACE SETTINGS WITH 7 WASH PROGRAMS 12 MONTH 
WARRANTY

8.000 ea



151 BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY INTEGRATED 
DISHWASHER 600MM WITH 13 PLACE SETTING CAPACITY WITH 
BOOSTER PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE ALSO DYNAMIC 
CLEANSENSOR TECHNOLOGY MULTI ZONE OPTIONS WITH 3 RACKS 
FLOOR LIGHT TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12 
MONTH WARRANTY

21.000 ea

152 NEW EURO DISHWASHER ED614SX 600MM S/STEEL WITH 14 PLACE 
SETTINGS 6 WASH PROGRAMS EXTRA DRY FUNCTION HEIGHT 
ADJUSTABLE TOP BASKE 4.5 STAR WATER WITH 3 YEAR 
WARRANTY

23.000 ea

153 EX DISPLAY ILVE SEMI INTEGRATED DISHWASHER IVDSIP5/1, 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

154 EX DISPLAY ILVE SEMI INTEGRATED DISHWASHER IVDSIP5/1, 
12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

155 NEW ESATTO 7KG DRYER WITH 4 DRYER PROGRAMS, ELECTRONIC 
CONTROLS, SUPPLIED WITH WALL MOUNT KIT REVERSIBLE 
CONTROL PANEL, WITH 2 YEAR WARRANTY

5.000 ea

156 BRAND NEW INALTO IVD7 DRYER 7KG WITH 4 DRYING PROGRAMS 
WALL MOUNT KIT REVERSIBLE CONTROL PANEL CHILD LOCK 2 
YEAR WARRANTY

10.000 ea

157 NEW SOLT 8KG FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH AUTO DOSE, 
4 STAR WELS WATER RATING 4.5 STAR ENERGY RATING, 14 
WASH PROGRAMS 1400RPM MAX SPIN SPEED, LED CONTROLS, 
DELAYED START SETTING, 2 YEAR WARRANTY

9.000 ea

158 SCANDIA DIRECT VENT GALVANISED GAS FLUE 900MM DESIGNED 
WITH TWIST LOCK CONNECT SYSTEM FOR EASY ON SITE 
INSTALLATION DV903 RRP$129

72.000 ea

159 SCANDIA GAS HORIZONTAL HIGH WIND TERMINATION CAP 
SUITABLE FOR THROUGH WALL INSTALLATION RRP$309 DV984

21.000 ea

160 SCANDIA GAS VERTICAL HIGH WIND TERMINATION CAP DV991 
RRP$139 SUITABLE FOR THROUGH ROOF ALL VERTICAL 
INSTALLATIONS

88.000 ea

161 METHVEN SQUARE BRUSHED GOLD SOAP DISH 27.000 ea
162 NEW JESS ROSE GOLD TOWEL RING KR69033 8.000 ea
163 NEW JESS ROSE GOLD SOAP DISH KR69034 8.000 ea
164 NEW JESS ROSE GOLD SINGLE TOWEL RAIL 750MM, KR69036-30 30.000 ea
166 METHVEN TUROA SINGLE TOWEL RAIL, 600MM S/STEEL TUSTSS 124.000 ea
167 NEW METHVEN 900MM SQUARE SINGLE TOWEL RACK, GUN METAL 21.000 ea
170 BOX OF 6 DESIGNER LED LIGHT BULB LIGHTS, DIMMABLE, 

MINAJ RRP$126 EACH
2.000 ea

171 CONCETTO NEW MICRO ROUND SHOWER MIXER MC89345 AND 
52962B

36.000 ea

172 LUCIA CURVED 165MM BASIN/BATH SPOUT 3S-C165-B 14.000 ea
173 ESSENTIAL 730 F/S BATH SPOUT 92608 1.000 ea
174 NEW HAFELE KITCHEN TAP WITH PULL OUT SPRAYER, BLACK 

STAINLESS STEEL 566.68.360 RRP$899 12 MONTH WARRANTY
2.000 ea

175 OVAL HANDSHOWER RAIL OVHSS 2.000 ea
176 NEW CHROME TALL VANITY TAP, DM310PC 13.000 ea
177 POCO CURVED 165MM BASIN SPOUT BRUSHED NICKEL 5.000 ea
178 NEW ROGER SELLER ARC GRAPHITE BASIN MIXER, AQBGP 43.000 ea
179 CAROMA SMART COMMAND ELECTRIC TAP, WALL OUT TRIM 12 

MONTH WARRANTY 98464C6A
5.000 ea

180 BILLI WALL MOUNT BRUSHED CHROME SENSOR TAP, 961100BR 12 
MONTH WARRANTY

5.000 ea

181 NEW FRANKE TA6841 PYRA LIGHT TAP, PULL OUT, 6 STAR WELS 
RATED WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $1899

5.000 ea

182 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, BRUSHED 
NIKEL

47.000 ea

183 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, CHROME 96.000 ea



184 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, 
GRAPHITE

22.000 ea

185 NEW ROGER SELLER ARQ BATH SPOUT, FLOOR MOUNTED, MATTE 
BLACK

23.000 ea

186 NEW METHVEN MARA SWIVEL KITCHEN MIXER, MHKCPAU 50.000 ea
187 ALIA WALL BASIN/BATH OUTLET, BRUSHED GOLD 110.7610.1Z 6.000 ea
188 TITAL S/STEEL 240 WALL BATH MIXER 99007SS 1.000 ea
189 DORF VILLA MULTIFUNCTION HAND SHOWER RRP$189 74.000 ea
190 CAROMA CERAMIC DISC BRASS WALL TAP BODIES, 96208 44.000 ea
191 LUCIA CURVED BASIN SPOUT 230 BLACK 3S-C2-B 3.000 ea
192 PHOENIX VIVIDWALL BATH OUTLET 230MM CURVED, VS7640-30 

12 MONTH WARRANTY
1.000 ea

194 DESIGNER LED BATHROOM MIRROR, OBLONG 450MM WIDE X 900MM 
HIGH, WITH ADJUSTABLE LIGHT COLOUR, DEMISTER BLUETOOTH 
SPEAKERS

1.000 ea

196 CHROME SHOWER MIXER 100205-2 25.000 ea *
197 NEW METHVEN STILO SWAN NECK ARM, MATTE BLACK 15.000 ea
198 METHVEN TUROA SHOWER DIVERTER TUDSSAU (DIVERTS WATER 

BETWEEN SHOWER BATH)
123.000 ea

199 NEW METHVEN KIRI MK2 CHROME SHOWER ROSE ONLY 332.000 ea
200 NEW EPIC CHROME ROBE HOOK 6420.04 18.000 ea
201 METHVEN MAHA SHOWER RAIL MHSRCPAU 63.000 ea
202 EX DISPLAY HANSGROHE RAINDANCE S120 ECOSMART 3 JET HAND 

SHOWER, GOLD, 12 MONTH WARRANTY
4.000 ea

203 NEW METHVEN FLEXISPRAY PRINCE DIGITAL HANDSET ONLY, 
CHROME 443-0758

306.000 ea

207 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

208 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

209 REFURBISHED CHIQ 125 LITRE RETRO BAR FRIDGE, 
CRSR125DB,3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

210 NEW CHROME WALL MOUNTED SPOUT AND MIXER, USED FOR 
BATHS, VANITIES ETC DM500PC

11.000 ea

212 EX DISPLAY BLACK SINGLE ROBE HOOK, 4610BBKC, 12 MONTH 
WARRANTY

11.000 ea

213 ROSE GOLD ROUND SHOWER ELBOW WITH HANDSHOWER BRACKET 18.000 ea
214 ROSE GOLD VOGUE SINGLE FUNCTION HAND SHOWER 48.000 ea
215 ROSE GOLD RAIN SHOWER ARM 4.000 ea
216 ROSE GOLD COMMERCIAL STYLE KITCHEN TAP B400RG 51.000 ea
217 ROSE GOLD SHOWER MIXER DIVERTER B200RG 3.000 ea
218 ROSE GOLD SHOWER ARM BELW450RG 1.000 ea
219 NEW ROSE GOLD BATH SPOUT B600RG 82.000 ea
220 REFURBISHED HISENSE DISHWASHER HSCE14FS, 14 PLACE 

SETTING, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY
1.000 ea

221 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

222 NEW ROSE GOLD MIXER WITH SPOUT FOR BATH OR VANITY, 
B500RG

160.000 ea

223 NEW CHROME 800MM DOUBLE TOWEL RAIL 176.000 ea
224 NEW OLIVE SINGLE TOWEL RAIL 750MM TP16036-30 27.000 ea
226 NEW JESS FIXED HOB BATH SPOUT WT910 10.000 ea
227 CETUS 6 PIECE CHROME BATHROOM ACCESSORY SET, 52090CR 16.000 ea *
228 AQUILA GLASS SHELF 53008 7.000 ea *
229 AQUILA 6 PIECE BATHROOM ACCESSORY SET 5300CR 5.000 ea *
230 VELA 6 PIECE CHROME BATHROOM ACCESSORY SET, 55030CR 4.000 ea *
232 PEGASUS 6 PIECE CHROME BATHROOM ACCESSORY SET, 50060CR 3.000 ea *
233 ORION 6 PIECE CHROME BATHROOM ACCESSORY SET, 50010CR 2.000 ea *
234 URSA DOUBLE CHROME TOWEL RAIL 55017 1.000 ea *



235 NEW MATTE BLACK SOAP BASKET 151.000 ea
236 NEW CHROME TOILET BRUSH HOLDER 131.000 ea
237 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC STANDARD TI MIXING VALVE 

WITH HINGE REMOVABLE LID RRP$446
33.000 ea

238 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC COLD WATER MIXING VALVE WITH 
HINGE LID RRP$425

34.000 ea

239 CAROMA TMV 20 THERMOSTATIC STANDARD TI MIXING VALVE 
WITH REMOVABLE LID RRP$497

63.000 ea

240 600MM NEW EURO CERAMIC COOKTOP ECT600C4, TOUCH CONTROL, 
3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

241 NEW SOLT GGSC160T 600MM INDUCTION COOKTOP, 4 ZONES, 
TOUCH CONTROL WITH RESIDUAL HEAT INDICATORS, CHILD 
LOCK, WITH 2 YEAR WARRANTY

7.000 ea

242 NEW EURO 600MM CERAMIC COOKTOP ECT600C4, TOUCH CONTROL, 
RESIDUAL HEAT INDICATOR, CHILD LOCK, 3 YEAR WARRANTY

4.000 ea

243 NEW EURO 600MM INDUCTION COOKTOP ECT600IN TOUCH CONTROL 
9 HEATING LEVEL 4 COOKING ZONES AUTO SHUTDOWN 
PROTECTION RESIDUAL HEAT INDICATOR CHILD LOCK FUNCTION 
3 YEAR WARRANTY

5.000 ea

244 NEW INALTO ASL60DR2S 600MM SLIDE OUT RANGEHOOD WITH 2 
FASCIAS, 2 FAN SPEEDS WITH 2 YEAR WARRANTY

3.000 ea

245 NEW FALMEC F3MV60B1 600MM MOVE INTEGRATED SLIDEOUT 
RANGE HOOD, ONBOARD MOTOR, BLACK PANEL,TOUCH CONTROLS, 
POWERFUL 800M3/H, 12 MONTH WARRANTY RRP$1990

5.000 ea

247 NEW ELLA 1500MM VANITY TOP 7.000 ea
248 NEW CERAMIC BASIN 1.000 ea
250 EUROMAID RGT6 600MM CANOPY RANGE HOOD WITH 3 MONTH 

WARRANTY
1.000 ea

251 EX DISPLAY GASMASTER HERO BUILT IN S/STEEL DOORS 68.5CM 
X 46.5CM

1.000 ea

252 EX DISPLAY GASMASTER HERO BUILT IN S/STEEL DOORS 122CM 
X 46.5CM ZBI5

36.000 ea

253 NEW FRANKE ARX160DSBL ARIANE UNDERMOUNT KITCHEN SINK, 1 
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES, 655 X 2 993/048 X 1

51.000 ea

254 NEW FRANKE ZTX150U-06E REVERSIBLE UNDERMOUNT SINK 1 1/4 
BOWL WITH FRANKE WASTES 048 X 2 394 X 2

64.000 ea

255 NEW STYLUS LEFT HAND BOWL KITCHEN SINK 3 TAP HOLE 
R175.3L

3.000 ea

256 FRANKE LAUNDRY TROUGH LBS6810/316 SINGLE BOWL WITH 
LEDGE, FRANKE WASTES 655 X 1

50.000 ea

257 CLARK RADIANT R110 SINGLE BOWL SINK 12.000 ea
258 NEWSOLAR POWER ROOF VENTILATOR - CEMENT ROOF 3.000 ea
259 NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO TAP HOLE, SINK 

CAN BE LEFT OR RIGHT, WITH FRANKE WASTES 662/427 X 1 
EACH

39.000 ea

260 NEW FRANKE LAX160-36 SBL LARGO UNDERMOUNT SINK, 1 1/4 
BOWL LEFT, WITH FRANKE WASTES RRP$1199 655/662 X 1 EACH

5.000 ea

261 CLARK SINGLE STAINLESS STEEL 30LTR LAUNDRY TUB 1 TAP 
HOLE NO B/PASS 7500.R

2.000 ea

263 NEW ROCKY GLOSS WHITE 1200MM FLOOR VANITY WITH CATO 
STONE TOP WITH UNDERMOUNT BOWL, CA1200 ST26-1200

4.000 ea

264 1800MM LIGHT LAMINATE DOUBLE BOWL VANITY WITH STONE TOP 2.000 ea
265 NEW LOLA 1200MM FLOOR VANITY, CONCRETE LOOK CABINET, 

FINGER PULL WITH RIGHT HAND DRAWER, WITH FLAT STONE 
TOP, NO HOLE RP$2058 CA11-1200R-ST56FT

7.000 ea

266 NEW BV315 - 1500MM DARK TIMBER WALL HUNG VANITY WITH 
STONE TOP SINGLE BOWL FULLY ADJUSTABLE CABINETS ** 1 
CABINET EACH OF ABCD STONE TOP AND SINGLE BOWL**

3.000 ea



267 NEW LOLA 1200MM CONCRETE LOOK FLOOR VANITY, FINGER PULL 
LEFT HAND DRAWER, WITH FLAT WHITE STONE TOP WITH NO 
HOLE CA11-1200L-ST56FT

1.000 ea

268 NEW LOLA 1200MM CONCRETE LOOK FLOOR VANITY, FINGER PULL 
LEFT HAND DRAWER, WITH FLAT WHITE STONE TOP WITH NO 
HOLE CA11-1200L-ST56FT

1.000 ea

269 NEW LOLA 1200MM WALL HUNG CONCRETE LOOK CABINET, FINGER 
PULL WITH LEFT HAND DRAWER, CATO STONE TOP WITH 
UNDERMOUNT BOWL RRP$1958 CAWH11-1200L-ST26

2.000 ea

270 750MM NEW GLOSS WHITE VANITY WITH CERAMIC VANITY TOP 
SK-7503D UV31-750H-1TH

4.000 ea

271 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH GLASS DOOR, WHITE CERAMIC 
TOP, SH31-750G

1.000 ea

272 600MM LIGHT TIMBER LAMINATE VANITY WITH BLACK STONE TOP 
AND ABOVE COUNTER BOWL, BN600MM RRP$900

1.000 ea

274 NEW LOLA 600MM CONCRETE LOOK FLOOR VANITY WITH DRAWERS 
LEFT, WITH SNOW STONE TOP WITH UNDERMOUNT BASIN 
CA11-600-ST46

8.000 ea

275 NEW LOLA 1200MM FLOOR VANITY, CONCRETE LOOK CABINET, 
FINGER PULL WITH LEFT HAND DRAWER, WITH FLAT STONE TOP, 
NO HOLE RP$2058 CA11-1200L-ST56FT

7.000 ea

276 NEW LOLA 1200MM CONCRETE LOOK FLOOR VANITY, FINGER PULL 
LEFT HAND DRAWER, WITH FLAT WHITE STONE TOP WITH NO 
HOLE CA11-1200L-ST56FT

1.000 ea

277 LOLA 750MM CONCRETE LOOK WALL HUNG VANITY WITH LEFT 
HAND DRAWER, WITH CATO FLAT STONE TOP CAWH11-750L 
ST26FT

2.000 ea

278 NEW ANDRA WENGE 1500MM FINGER PULL WALL HUNG VANITY 
WITH SINGLE BOWL CERAMIC TOP CAWH09-1500S

1.000 ea

280 1800MM LIGHT LAMINATE DOUBLE BOWL VANITY WITH STONE TOP 
AND CURVED VANITY BOWLS

1.000 ea

281 NEW SEIMA PAXI 1700MM FREESTANDING BATH WITH OVERFLOW, 
MODEL 192244 RRP$1600

1.000 ea

282 1200MM NEW DOUBLE BOWL VANITY, GLOSS WHITE WITH GLASS 
DOORS, DOUBLE BOWL CERAMIC VANITY TOP SK6027 
UV31-1200H-1TH

5.000 ea

283 NEW 1800MM GLOSS WHITE DOUBLE BOWL VANITY WITH WHITE 
STONE TOP WITH DOUBLE UNDERMOUNT BOWLS SK6027-1800W-SD 
UM26-1800D-ST460

1.000 ea

284 1500MM NEW SINGLE BOWL VANITY, GLOSS WHITE WITH SOLID 
DOORS, BLACK STONE TOP WITH UNDERMOUNT BASIN SK31-1500W 
BUM26-1500S

2.000 ea

285 NEW 1800MM GLOSS BLACK DOUBLE BOWL VANITY WITH BLACK 
STONE TOP WITH DOUBLE UNDERMOUNT BOWLS BK7-1800W 
BUM26-1800D

2.000 ea

286 NEW LOLA 750MM CONCRETE LOOK FLOOR VANITY WITH DRAWERS 
LEFT, WITH CATO FLAT STONE TOP RRP$1100 CA11-750L-
ST26FT

3.000 ea

289 NEW 1500MM ROCKY WHITE GLOSS FLOOR VANITY WITH CATO 
STONE TOP WITH UNDERMOUNT BOWL CA12-1500S-ST26

1.000 ea

290 NEW 1500MM ROCKY WHITE GLOSS FLOOR VANITY WITH CATO 
STONE TOP WITH UNDERMOUNT BOWL CA12-1500S-ST26

1.000 ea

297 EX DISPLAY DECINA CARINA 1675 SANTAI 12 JET SPA BATH, 
CENTRE WASTE RRP$3000

1.000 ea

298 EX DISPLAY DECINA DOLCE VITA LAGO 1800MM SPA BATH, RRP
$4959, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

299 EX DISPLAY KALDEWEI ELLIPSO DUO 3.5MM ENAMEL STEEL 
BATH, 1900MM X 1000MM RRP$7569 MODEL 01-230+01-4040

2.000 ea



300 NEW ARIA FREESTANDING BATH 1700MM X 800MM WIDE 
SY606-1700ARIA

1.000 ea

301 NEW ARIA 1700MM WHITE ACRYLIC FREESTANDING BATH TUB 2.000 ea
302 EX DISPLAY BLACK 1700MM FREESTANDING ACRYLIC BATH, 

SY-111-170BL
1.000 ea

303 NEW LUXURY 1700MM WHITE ACRYLIC FREESTANDING BATH TUB 1.000 ea
304 NEW ARGENTO 1750MM FREESTANDING WHITE ACRYLIC BATH TUB 

1750MM X 750MM WIDE X 610MM HIGH MODEL ARGENTO
1.000 ea

305 EX DISPLAY ERGO MAX INSET DELUXE SPA BATH 1800MM X 
800MM WIDE, ON FRAME, SOLD AS IS, NO MOTOR SUPPLIED

1.000 ea

306 EX DISPLAY ERGO MAX INSET BATH 1800MM X 800MM WIDE, ON 
FRAME, SOLD AS IS

1.000 ea

307 NEW FIENZA ISABELLA 1700MM CORNER FREESTANDING BATH, 
FR67-1700L RRP$1600

1.000 ea

308 REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE, 
TIMBER SHELVES, HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

309 REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE, 
HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

310 REFURBISHED LG QUAD DISHWASHER XD5B14WH, 14 PLACE 
SETTING, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

311 NEW TECHNIKA 600MM ELECTRIC OVEN, 6 FUNCTIONS MODEL 
TO66PSS-5, WITH 12 MONTH WARRANTY

6.000 ea

312 NEW EUROMAID EKD8B 600MM ELECTRIC OVEN WITH 8 COOKING 
FUNCTIONS WITH 12 MONTH WARRANTY

7.000 ea

313 REFURBISHED HISENSE 4 DOOR FRIDGE,HRFD560SW, 3 MONTH 
BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

314 REFURBISHED HISENSE BLACK 4 DOOR FRIDGE,HRFD560BW, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

315 EX DISPLAY BEEFEATER BS28130 ALFRESCO FRIDGE, 130 
LITRE, SINGLE DOOR, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

316 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

317 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE 30 BOTTLE WINE 
FRIDGE, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

318 EX HIRE - DARK PURPLE STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
319 EX HIRE - LIGHT PINK STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
320 EX HIRE - MINT GREEN STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
321 EX HIRE - BLACK STOOL, SOLD AS IS 9.000 ea
322 EX HIRE - LOW WHITE STOOL, SOLD AS IS 1.000 ea
323 EX HIRE - WHITE STOOL, SOLD AS IS 65.000 ea
324 NEW SOLT OVEN CERAMIC COOKTOP PACK, GGSOMCC60, 600MM 

ELECTRIC OVEN WITH 5 COOKING FUNCTIONS, WITH 600MM 
CERAMIC COOKTOP WITH 4 ZONES, TOUCH CONTROL, RESIDUAL 
HEAT INDICATORS, WITH 2 YEAR WARRANTY

8.000 ea

325 NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ EAL1200RBQH 6 
BURNER WITH BLUE LED ROUND KNOBS CERAMIC INFRARED REAR 
BURNER WITH ROTISSERIE PUSH IGNITION BRAND NEW IN BOX 3 
YEAR WARRANTY

2.000 ea

326 NEW S/STEEL EURO 1200MM BUILT IN BBQ EAL1200RBQH 6 
BURNER WITH BLUE LED ROUND KNOBS CERAMIC INFRARED REAR 
BURNER WITH ROTISSERIE PUSH IGNITION BRAND NEW IN BOX 3 
YEAR WARRANTY

4.000 ea

327 REFURBISHED LG QUAD DISHWASHER XD5B14WH, 14 PLACE 
SETTING, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

328 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



329 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

330 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

331 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

332 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

333 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

334 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

335 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

336 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

337 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

338 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

339 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



340 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

341 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

342 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

343 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

344 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

345 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

346 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

347 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

348 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

349 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

350 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea



351 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

352 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

353 AEG T8DHC862B 8KG HEAT PUMP DRYER WITH ABSOLUTE CARE 
SYSTEM, 8 ENERGY STAR RATING, PROSENSE AND WOOLMARK 
ACCREDITED WITH 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

354 AEG T8DHC862B 8KG HEAT PUMP DRYER WITH ABSOLUTE CARE 
SYSTEM, 8 ENERGY STAR RATING, PROSENSE AND WOOLMARK 
ACCREDITED WITH 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

355 AEG T8DHC862B 8KG HEAT PUMP DRYER WITH ABSOLUTE CARE 
SYSTEM, 8 ENERGY STAR RATING, PROSENSE AND WOOLMARK 
ACCREDITED WITH 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

356 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

357 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

358 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

359 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

360 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

361 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

362 AEG 8KG 6000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE WITH 
PROSENSE TECHNOLOGY, 1400 SPIN SPEED, 10 WASH PROGRAMS, 
STEAM REFRESH OPTION, WOOLMARK BLUE CERTIFICATION, 
ULTRA QUICK PROGRAM, AQUA CONTROL SYSTEM, MODEL 
LF6ES8431A **3 YEAR MANUFACTURER WARRANTY**

1.000 ea

363 AEG T8DHC862B 8KG HEAT PUMP DRYER WITH ABSOLUTE CARE 
SYSTEM, 8 ENERGY STAR RATING, PROSENSE AND WOOLMARK 
ACCREDITED WITH 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea



364 AEG 10KG 9000 SERIES FRONT LOAD WASHING MACHINE, 
AUTODOSE WITH 1600RPM SPIN SPEED, WIFI CONNECTED WITH 
OKOMIX, PROSENSE, PROSTEAM WOOLMARK ACCREDITATION, 3 
YEAR WARRANTY

1.000 ea

365 AEG T8DHC862B 8KG HEAT PUMP DRYER WITH ABSOLUTE CARE 
SYSTEM, 8 ENERGY STAR RATING, PROSENSE AND WOOLMARK 
ACCREDITED WITH 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

366 AEG T9DHC966C 9KG 3DSCAN HEAT PUMP DRYER, EXCEPTIONAL 
DRYING PRECISION WITH ABSOLUTE CARE SYSTEM, 7 ENERGY 
STAR RATING WOOLMARK ACCREDITATION, 3 YEAR WARRANTY

1.000 ea

367 EX HIRE - WHITE PU ARMCHAIR, SOLD AS IS 6.000 ea
368 NEW BYRON BUFFETT 2000MM, ASH TIMBER WITH WHITE STAIN, 

BH2000 BYRON
5.000 ea

368.1 EX HIRE - DARK GOLD VELVET ARMCHAIR, SOLD AS IS 5.000 ea
369 EX HIRE - WHITE LEATHER BUTTON UPHOLSTERED MID CENTURY 

2.5 SEATER COUCH, SOLD AS IS
1.000 ea

370 EX HIRE - WHITE LEATHER BUTTON UPHOLSTERED MID CENTURY 
ARM CHAIR, SOLD AS IS

6.000 ea

371 EX HIRE - LIGHT GREY COUCH WITH NATURAL CANE DETAIL, 
SOLD AS IS

2.000 ea

372 EX HIRE - LIGHT GREY CHAIR WITH NATURAL CANE DETAIL, 
SOLD AS IS

1.000 ea

373 EX HIRE - DARK BLUE CHAIR WITH NATURAL CANE DETAIL, 
SOLD AS IS

1.000 ea

374 EX HIRE - NATURAL CANE COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
375 EX HIRE - BLACK CANE COFFEE TABLE, SOLD AS IS 1.000 ea
376 EX HIRE - DARK BLUE COUCH WITH NATURAL CANE DETAIL, 

SOLD AS IS
1.000 ea

377 EX HIRE - ORANGE PU BENCH SEAT, SOLD AS IS 1.000 ea
378 EX HIRE - YELLOW PU BENCH SEAT, SOLD AS IS 4.000 ea
379 EX HIRE - BLUE PU BENCH SEAT, SOLD AS IS 2.000 ea
380 BOWER OAK AND OAK VENEER- DARK WALNUT 5 DRAWER TALLBOY 

AU1220
5.000 ea

381 BOWER OAK AND OAK VENEER- DARK WALNUT 6 DRAWER DRESSER 
WITH MATCHING MIRROR AU1221 AND AU1222 ***2 BOXES ON 
PICKUP***

3.000 ea

382 BOWER QUEEN OAK AND OAK VENEER- DARK WALNUT BED SUITE 
INCLUDES X2 MATCHING 1 DRAWER BEDSIDE TABLES AU1217 AND 
AU1219 ***5 BOXES ON PICK UP***

4.000 ea

383 BOWER KING OAK AND OAK VENEER- DARK WALNUT BED SUITE 
INCLUDES X2 MATCHING 1 DRAWER BEDSIDE TABLES AU1216 AND 
AU1219 ***5 BOXES ON PICK UP***

3.000 ea

384 NEW APOLLO DINING TABLE 2800MM TAS OAK, SMOKE, DT2800 3.000 ea
385 NEW APOLLO DINING TABLE 2000MM TAS OAK, SMOKE, DT2400 1.000 ea
386 NEW APOLLO TAS OAK SMOKE BENCH SEAT 1200MM, BN1200 20.000 ea
387 NEW APOLLO TAS OAK SMOKE BENCH SEAT 900MM, BN900 24.000 ea
388 NEW BYRON DINING TABLE 2400MM, ASH TIMBER WITH WHITE 

STAIN, DT2400/BYRON
4.000 ea

389 NEW BYRON DINING TABLE 2000MM, ASH TIMBER WITH WHITE 
STAIN, DT2000/BYRON

5.000 ea

390 EX DISPLAY SUMMER DINING TABLE 2400MM X 1200MM WHITE 
HARDWOOD, SOLD AS IS

1.000 ea

391 EX STAGING, GREY 2.5 SEATER COUCH WITH BUTTON 
UPHOLSTERED BACK, SOLD AS IS

1.000 ea

395 EX STAGING, TAUPE 2.5 SEATER COUCH WITH BUTTON 
UPHOLSTERED BACK, SOLD AS IS

1.000 ea

396 EX STAGING, TAUPE 2.5 SEATER COUCH WITH BUTTON 
UPHOLSTERED BACK, SOLD AS IS

1.000 ea



397 EX STAGING, TAUPE 2.5 SEATER COUCH WITH BUTTON 
UPHOLSTERED BACK, SOLD AS IS

1.000 ea

399 EX HIRE -GATSBY CREAM AND GOLD FRAME MEDIUM ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

400 EX HIRE -GATSBY CREAM AND GUNMETAL FRAME MEDIUM ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

401 EX HIRE -GATSBY CREAM AND GUNMETAL FRAME LARGE ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

402 EX HIRE -GATSBY CREAM AND CHROME METAL FRAME MEDIUM 
ROUND COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

403 EX HIRE -GATSBY GREEN AND GOLD METAL FRAME MEDIUM ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

2.000 ea

404 EX HIRE -GATSBY BURGUNDY AND GUN METAL FRAME MEDIUM 
ROUND COFFEE TABLE, SOLD AS IS

1.000 ea

405 EX HIRE -GATSBY GREEN AND GUN METAL FRAME MEDIUM ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

2.000 ea

406 EX HIRE -GATSBY BURGUNDY AND GOLD FRAME LARGE ROUND 
COFFEE TABLE, SOLD AS IS

3.000 ea

407 BOX OF OTTER DECKING NAIL GALVANISED,15KG, 50 X 2.8MM 2.000 ea
408 BOX OF OTTER BULLET HEAD INDOOR NAILS, 15KG, 50 X 2.8MM 3.000 ea
409 BOX OF OTTER BULLET HEAD INDOOR NAILS, 15KG, 75 X 

3.15MM
2.000 ea

410 BOX OF OTTER OUTDOOR FIBRE CEMENT NAILS, 5KG, 50 X 
2.8MM

4.000 ea

411 BOX OF OTTER OUTDOOR FIBRE CEMENT NAILS, 5KG, 40 X 
2.8MM

3.000 ea

412 BOX OF OTTER BULLET HEAD OUTDOOR NAILS, 5KG, 100 X 
3.75MM

4.000 ea

413 BOX OF OTTER BULLET HEAD OUTDOOR NAILS, 5KG, 50 X 2.8MM 1.000 ea
414 BOX OF OTTER BULLET HEAD INDOOR NAILS, 5KG, 50 X 2.8MM 2.000 ea
415 BOX OF OTTER BULLET HEAD OUTDOOR NAILS, 5KG, 65 X 

3.15MM
1.000 ea

416 BOX OF OTTER BULLET HEAD NAILS, INDOOR, 2KG , 100MM X 
3.75MM

4.000 ea

417 BOX OF OTTER BULLET HEAD INDOOR NAILS, 5KG, 100 X 
3.75MM

3.000 ea

418 BOX OF OTTER BULLET HEAD INDOOR NAILS, 5KG, 75 X 3.15MM 2.000 ea
420 BOX OF OTTER BULLET HEAD OUTDOOR NAILS, 5KG, 75 X 

3.15MM
2.000 ea

421 BOX OF OTTER BULLET HEAD NAILS, 2KG 100MM X 4.5MM 13.000 ea
422 BOX OF OTTER BULLET HEAD NAILS, INDOOR, 2KG , 50MM X 

2.80MM
2.000 ea

423 BOX OF OTTER BULLET HEAD NAILS, INDOOR, 1KG , 75MM X 
3.75MM

6.000 ea

424 NEW ZENITH BLISTER PACK QTY OF 2 - RISING BUTT HINGE 
100MM LEFT HAND

29.000 ea

425 NEW ZENITH BLISTER PACK QTY OF 2 - BUTT HINGE LOOSE PIN 
70MM

53.000 ea

426 BOX OF LANE SECURITY WIDE THROW BUTT HINGE IDEAL FOR 
FREQUENTLY USED DOORS, FIXED PIN RRP$139

17.000 ea

427 ZENITH EASY FIT HINGES 90MM 22.000 ea
428 PRESTIGE CHROME 320MM HANDLE 97.000 ea
429 ICON EXPOSED SHOWER SET WITH 200MM ROSE MULTI FUNCTION 

HAND SHOWER INTEGRATED DIVERTER, BRUSHED CHROME RRP
$2600, 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

430 NEW SET OF 5 MINT PASTELLO PLANT POTS 6.000 ea *
431 NEW SET OF 5 CHARCOAL PASTELLO PLANT POTS 1.000 ea *
432 NEW SET OF 5 PINK PLANT POTS 27.000 ea *
432.1 EX HIRE - RED ROUND FOOTSTOOL, SOLD AS IS 3.000 ea



433 NEW DECORATIVE MIRROR 700X1700 M228 1.000 ea
434 NEW BLACK NICKEL METAL KING SIZE BED FRAME AU1088 - 3 

BOXES ON PICK UP
1.000 ea

435 NEW LARGE CHROME GLASS DESIGNER COFFEE TABLE 1200MM X 
1200MM RRP$1599 AU1142

3.000 ea

436 NEW LARGE GOLD GLASS DESIGNER COFFEE TABLE 1200MM X 
1200MM RRP$1599 AU1143

1.000 ea

437 NEW MIRRORED TV UNIT AU0456 5.000 ea
438 NEW REFLECTIONS 2 DRAWER MIRRORED CONSOLE AU0065 4.000 ea
439 NEW MIRRORED BEDSIDE TABLE MF311-226 1.000 ea
440 EX STAGING - DESIGNER RUG SOLD AS IS 1.000 ea
441 NEW FRANKE TE-75 WASTE DISPOSER 3/4HP WITH AIR SWITCH, 

WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $599
171.000 ea

442 NEW FRANKE TE-50 WASTE DISPOSER 1/2HP WITH AIR SWITCH, 
WITH 12 MONTH WARRANTY CURRENT RETAIL $449

3.000 ea

443 NEW EUROMAID I4B64 600MM INDUCTION COOKTOP, 4 ZONES 
WITH 9 POWER SETTINGS, RRP$899 WITH 12 MONTH WARRANTY

10.000 ea

444 EX DISPLAY TECO 5.34KW COOL ONLY WINDOW WALL 
AIRCONDITIONG UNIT, TWW53CFWDG, 12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

445 NEW HAFELE 900MM ELECTRIC BUILT IN OVEN 539.60.672, 9 
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED COOL TOUCH DOOR, MADE 
IN EUROPE, 12 MONTH WARRANTY

2.000 ea

449 EX DISPLAY EURO EO604SX 600MM ELECTRIC OVEN, S/STEEL, 3 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

450 OMEGA OB0650X1, OMEGA 600MM ELECTRIC OVEN, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

451 NEW HAFELE 900MM ELECTRIC OVEN, 9 COOKING FUNCTIONS, 
TRIPLE GLAZED DOOR, TELESCOPIC RAILS, MADE IN EUROPE 12 
MONTH WARRANTY RRP$1899 539.60.672

4.000 ea

452 EX DISPLAY SIEMENS HN878G4B6B, IQ700 ELECTRIC PYROLYTIC 
OVEN 600MM WITH MICROWAVE PULSESTEAM RRP$4536, 12 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

453 NEW BAUMATIC RM07 600MM ELECTRIC OVEN WITH 7 COOKING 
FUNCTIONS, WITH 12 MONTH WARRANTY

3.000 ea

454 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

455 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

456 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

457 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

458 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea

459 AEG 450MM STEAMPRO COMPACT OVEN WITH STEAMIFY FUNCTIO, 
MATTE BLACK MODEL KSK99733PT, EXCEPTIONAL COOKING 
PERFORMANCE, DESIGNED WITH 75 COOKING RECIPES, 10 SOUS 
VIDE COOKING RECIPES, 12 MONTH WARRANTY RRP$5499

1.000 ea



461 NEW HAFELE 600MM TAPERED RANGEHOOD WITH 12 MONTH 
WARRANTY 539.80.321

4.000 ea

462 NEW HAFELE 900MM TAPERED RANGEHOOD WITH 12 MONTH 
WARRANTY 539.80.322

3.000 ea

463 NEW HAFELE 600MM GAS COOKTOP, ENAMEL TRIVETS, FLAME 
FAILURE, 4 BURNERS INC WOK, MADE IN ITALY 12 MONTH 
WARRANTY 539.40.001

3.000 ea

464 ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK PYROLYTIC DUO OVEN 
WITH LARGE 80 LITRE 46 LITRE OVEN CAPACITY BAKE STEAM 
FUNCTIONS INTUITIVE OVEN INTERFACE SMART FOOD PROBE 
FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS 13 COOKING FUNCTIONS FOR 
MAIN OVEN WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

465 ELECTROLUX EVEP626DSD 600MM DARK PYROLYTIC DUO OVEN 
WITH LARGE 80 LITRE 46 LITRE OVEN CAPACITY BAKE STEAM 
FUNCTIONS INTUITIVE OVEN INTERFACE SMART FOOD PROBE 
FULLFLEX TELESCOPIC RUNNERS 13 COOKING FUNCTIONS FOR 
MAIN OVEN WITH 12 MONTH WARRANTY

1.000 ea

467 EX DISPLAY HCK WHITE 130LITRE BAR FRIDGE SBC-130RBA, 
SOLD AS IS, 3 MONTH WARRANTY

1.000 ea

468 EUROMAID EBF78W WHITE BAR FRIDGE 78 LITRE, WITH 12 
MONTH WARRANTY

1.000 ea

469 REFURBISHED HISENSE BLACK DISHWASHER HSGA16FB, 6 MONTH 
WARRANTY

1.000 ea

470 REFURBISHED HISENSE 30 BOTTLE SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 
TIMBER SHELVES, HRWC31, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

471 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

472 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

473 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

474 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

475 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

476 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

477 REFURBISHED HISENSE HRWC31 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

479 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

480 REFURBISHED HISENSE 46 BOTTLE DUAL ZONE WINE FRIDGE, 
TIMBER SHELVES, HRWC46, 3 MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

481 REFURBISHED HISENSE HRWC30 SINGLE ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

482 REFURBISHED HISENSE HRWC46 46 BOTTLE WINE FRIDGE, DUAL 
ZONE, 6 MONTH WARRANTY

1.000 ea

483 REFURBISHED HISENSE140 CAN BEVERAGE FRIDGE, HRBC140, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

484 REFURBISHED HISENSE HRWC46 DUAL ZONE WINE FRIDGE, 3 
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

1.000 ea

485 NEW ARTUSI AFG913X 900MM DUAL FUEL FREESTANDING OVEN, 9 
FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR, 5 BURNER COOKTOP WITH 
CENTRAL WOK, WITH 12 MONTH WARRANTY

4.000 ea

486 EX DISPLAY MR HEATER MHU80 BIG MAXX 80K NATURAL GAS 
UTILITY HEATER, NO WARRANTY, SOLD AS IS

2.000 ea

487 EX DISPLAY MR HEATER 125,000 BTU BIG MAXX NATURAL GAS 
UTILITY HEATER, NO WARRANTY, SOLD AS IS

2.000 ea



488 EX DISPLAY MR HEATER MHU50 BIG MAXX 50000 BTU NATURAL 
GAS UTILITY HEATER, NO WARRANTY, SOLD AS IS

2.000 ea

489 EX DISPLAY HONEYWELL 60LITRE PORTABLE EVAPORATIVE 
COOLER, CL60PM, SOLD AS IS RRP$699

1.000 ea

490 EX HIRE - BLACK DESK, SOLD AS IS 1.000 ea
491 EX DISPLAY COWEN 2400MM MESSMATE TIMBER DINING TABLE 

SOLD AS IS
1.000 ea

492 EX DISPLAY, ADLEY DINING TABLE, 2500MM LONG, JAPAN 
BLACK HERRINGBONE, AMERICAN ASH TIMBER, RRP$1799

1.000 ea

493 EX DISPLAY ADLEY DINING TABLE 2500MM JAPAN BLACK, 
HERRINGBONE DESIGN, RRP$1799, SOLD AS IS

1.000 ea

494 NEW ORANGE ACRYLIC CHAIR 44.000 ea
495 NEW MOTORCYLE 3D ART, MH323 7.000 ea
496 NEW TRAIN 3D ARTWORK, MH 265 6.000 ea
497 NEW PLANE 3D ARTWORK, MH 249 120CM X 160CM 3.000 ea
498 NEW CAR 3D ARTWORK, MH 283 120CM X 150CM 4.000 ea
499 NEW BOATHOUSE 3D ARTWORK, MH 319 120CM X 120CM 5.000 ea
500 NEW ANCHOR 3D ARTWORK, MH236B 100CM X 100CM 5.000 ea
501 NEW PIANO 3D ARTWORK MH304 100CM X 100CM 3.000 ea
502 NEW MOTORCYCLE 3D ARTWORK, MH 279 100CM X 150CM 4.000 ea
503 NEW BOATS 3D ARTWORK, MH 311 100CM X 150CM 4.000 ea
504 NEW BENCH SEATS 3D ARTWORK, MH 302 100CM X 150CM 3.000 ea
505 NEW PLANE BLUEPRINT 3D ARTWORK, MH 271 100CM X 150CM 4.000 ea
506 NEW BOAT 3D ARTWORK, MH 322 100CM X 150CM 2.000 ea
507 NEW SHIP 3D ARTWORK, CC346 120CM X 150CM 2.000 ea
508 NEW TRAIN 3D ARTWORK MH303 80CM X 180CM 2.000 ea
509 NEW PIER 3D ARTWORK MH313 120CM X 120CM 4.000 ea
510 NEW BOATHOUSE 3D ARTWORK, MH 318 4.000 ea
510.1 EX STAGING - GREY DINING CHAIR, SOLD AS IS 10.000 ea
513 DAMAGED POSITANO 1500 CORNER SPA BATH PO1500DVSPAWC 

SOLD AS IS
1.000 ea

515 PALLET OF 75MM X 150MM GREY GLOSS CERAMIC TILE BRICK 123.120 m2
516 PALLET OF 75MM X 150MM GREY GLOSS CERAMIC TILE BRICK 123.120 m2
522 PALLET OF MIXED GLASS MOSAIC TILES 1.000 ea *
523 PALLET OF WHITE PENNY ROUND TILES 123.000 m2
525 ASSORTED 20X25 TILES 106.250 m2
526 ASSORTED 20X25 TILES 112.500 m2
527 PALLET OF ASSORTED GLASS MOSAIC TILES 1.000 ea *
531 PALLET OF ASST'D TILES 1.000 ea
532 PALLET OF ASST'D TILES 1.000 ea
533 PALLET OF CREAM STONE 1.000 ea
534 ALABASTER MATT 100 X 300MM 86.400 m2
536 PALLET OF 600MM X 300MM CERAMIC TILE 86.500 m2
537 PALLET OF 600MM X 300MM CERAMIC TILE 86.500 m2
538 PALLET OF BRICK SANDSTONE CLADDING 19.000 m2
539 PALLET OF SQUARE SANDSTONE CLADDING 600MM X 300MM X 

20MM
16.500 m2

540 PALLET OF BRICK SANDSTONE CLADDING 19.000 m2
541 PALLET OF SQUARE SANDSTONE CLADDING 600MM X 300MM X 

20MM
16.500 m2

542 PALLET OF BRICK SANDSTONE CLADDING 19.000 m2
543 PALLET OF BRICK SANDSTONE CLADDING 12.000 m2
544 PALLET OF BRICK SANDSTONE CLADDING 17.000 m2
545 PALLET OF SQUARE SANDSTONE CLADDING 600MM X 300MM X 

20MM
16.500 m2

546 PALLET OF PEAK ICE WHITE TILE 7.5 X 1.5 GLOSS F1415 1.000 ea
547 PALLET OF WHITE 20 X 20 PATTERN TILE 05 MATT 1.000 ea
548 PALLET OF CHEXAGONAL LISO ICE WHITE TILE 21.5 X 25 MATT 

F1593
1.000 ea



549 PALLET OF BON TON BLUE ON BLACK 20X20 F1457 1.000 ea
550 PALLET OF CANALE ICE WHITE TILE 12.4 X 12.4 GLOSS F1415 1.000 ea
551 PALLET OF MOON ICE WHITE TILE 25 X 25 MATT, F1593 1.000 ea
552 PALLET OF DELTA ICE WHITE TILE 12.5 X 12.5 MATT F1593 1.000 ea
553 PALLET OF TEMPERED GLASS 1.000 ea
554 PALLET OF TEMPERED GLASS 1.000 ea
555 PALLET OF TEMPERED GLASS 1.000 ea
556 PALLET OF TEMPERED GLASS 1.000 ea
557 PALLET OF TEMPERED GLASS 1.000 ea
558 PALLET OF BATHTUB SHOWER SCREEN 1.000 ea
559 EX HIRE, WHITE HIGHBACK CANE ARMCHAIR, SOLD AS IS 2.000 ea
560 EX HIRE - YELLOW METAL BARSTOOL WITH TIMBER SEAT, SOLD 

AS IS
36.000 ea

561 EX HIRE - YELLOW ACRYLIC BARSTOOLS, SOLD AS IS 10.000 ea
563 EX HIRE, WHITE METAL BAR TABLE WITH GREY STONE TOP, 

SOLD AS IS
14.000 ea

565 EX HIRE -GREY RATTAN CHAIR SOLD AS IS 11.000 ea
566 EX HIRE -GREY RATTAN COFFEE TABLE SOLD AS IS 5.000 ea
567 EX HIRE -GREY RATTAN OUTDOOR SETTING, COUCH WITH 2 ARM 

CHAIRS AND COFFEE TABLE, SOLD AS IS
1.000 ea

569 PALLET OF MOON ICE WHITE TILE 25 X 25 MATT, F1593 1.000 ea
570 PALLET OF MOON GRAPHITE TILE 12.5 X 12.5 MATT F1593 1.000 ea
571 PALLET OF NILO ICE WHITE TILE 12.4 X 12.4 GLOSS F1415 1.000 ea
573 BRAND NEW 2XL NATURAL EGG CHAIR 1.000 ea


